
 

  فيزيك 

گذرند و  ) از كنار هم مي3كنند و در نقطه ( هاي ثابت به سمت يكديگر حركت مي ) با سرعت2) و (1ترتيب از نقطه ( زمان به هم Bو  Aدو متحرك  -1
) 3) تـا ( 2) برسد. فاصـله نقطـه (  1) به (3از ( Bكشد تا متحرك  طول مي s49) برسد و2) به (3از ( Aكشد تا متحرك  طول مي s36در ادامه،

  چند متر است؟

1 (70  

2 (60  

3 (50  

4 (65  

xصورت به SIكند در  حركت مي xمعادله حركت متحركي كه روي محور  - 2 kt t  2
6 ثانيه  3متوسط متحرك در  باشد. اگر اندازه سرعت مي 1

  ثانيه اول چند متر بر ثانيه است؟ 2اول حركت برابر صفر باشد، اندازه سرعت متوسط متحرك در 

1 (5/1  2 (3  3 (2  4 (4  

mرا با طناب سبكي با شتاب kg4اي به جرم وزنه - 3

s
2

ر نيروي كشش طناب را دو برابـر كنـيم، شـتاب حركـت     كشيم. اگ تندشونده رو به بالا مي 1

mجسم چند متر بر مجذور ثانيه است؟
(g )

s


2
10  

1 (9  2 (12  3 (6  4 (18  

ر خـوردن قـرار دارد. اگـر     kg20نردباني همگن به جرم - 4 NFمطابق شكل زير، روي ديوار قائمي در آستانه سـ N    زمين باشـد و ضـريب    50 

mكند چند نيوتن است؟ باشد، نيرويي كه ديوار به نردبان وارد مي 6/0و  75/0ترتيب  اصطكاك ايستايي ديوار و سطح زمين به
(g )

s


2
10  

1 (100  

2 (50  

3 (200  

4 (250  

دهد، به  حركت هماهنگ ساده انجام مي xكه در راستاي محور  g800كننده به جرم نمودار تغييرات انرژي پتانسيل و انرژي جنبشي يك نوسان - 5
)صورت شكل زير است. بسامد نوسان چند هرتز است؟ )  10  

1 (20  

2 (40  

3 (25  

4 (10  

و  cm4وسان) است. اگر دامنه حركت نوسانگردهد و مبدأ مختصات نقطه تعادل (مركز ن حركت هماهنگ ساده انجام مي xنوسانگري روي محور  - 6
/بسامد حركتش Hz0 cm2باشد، تندي متوسط نوسانگر در كمترين بازه زماني كه از مكان 2 2  در جهت محورx كند و سپس به  عبور مي

cm2مكان 2 متر بر ثانيه است؟ رسد، چند سانتي مي  

1 (2/1  2(/1 2 2  3 (4/2  4(/2 4 2  

كنـد.   اي حركت مي در طول ريسمان كشيده شده xدهد كه در خلاف جهت محور  اي از زمان نشان مي شكل زير، يك موج سينوسي را در لحظه - 7

kgو چگالي خطي (جرم واحد طول) آن N270اگر نيروي كشش ريسمان
/

m
0 /باشد، هريك از ذرات ريسمان در مدت 3 s0 مسافت چند  008

  كند؟ متر را طي مي سانتي

1 (128  

2 (16  

3 (32  

4 (64  



dشـنود.  بل بلندتر مـي  دسي 12قرار دارد، صدا را  d1از يك چشمه صوت قرار دارند. شخصي كه در فاصله d2و d1هاي دو شخص به فاصله - 8

d

2

1

 

logكدام است؟( /2 0 3 نظر شود.) و از جذب انرژي صوت توسط محيط صرف  

1 (4  2 (16  3 (8  4( 2  

) 2تابد. زاويه بازتابش پرتـو بازتابيـده از آينـه (    ) مي2تابد و پس از بازتاب به آينه ( ) مي1به آينه ( مطابق شكل زير، پرتوي نوري تحت زاويه - 9

  كدام است؟

1(( )2 180  

2(


 
2

  

3(( )    

4(


 
2

  

) 1) چنـد برابـر طـول مـوج در محـيط (     2شـود. طـول مـوج نـور در محـيط (      ) مـي 2) وارد محـيط ( 1مطابق شكل زير، پرتو نوري از محيط ( -10

sin)است؟ / ) 53 0 8  

1 (6/1  

2(/1 6 3  

3 (2/1  

4(/1 2 3  

n)اختلاف طول موج دومين و سومين خط طيف اتم هيدروژن در رشته پاشن - 11 )  R)چند نانومتر است؟ 3 nm )11

100

  

1(
825

8
  2(

825

4
  3( 150  4 (300  

Xدر واكنش -12 Y
237
92 2 3

    هاي  تعداد نوترونY چقدر است؟  

1 (91  2 (136  3 (226  4 (138  

Nمتـري آن،  سانتي 40اي در  اگر اندازه ميدان الكتريكي حاصل از يك بار الكتريكي نقطه -13
/

C
 4

1 5  10كمتـر از انـدازه ميـدان الكتريكـي در      10

  ر چند نيوتن بر كولن است؟متري آن ذره باردا 2متري آن باشد، اندازه ميدان الكتريكي در فاصله  سانتي

1 (160  2 (40  3 (80  4 (320  

qسه ذره باردار -14 C 1 12،q C 2 x( ترتيب در مختصات به yو  xدر صفحه  q3و 3 cm,y cm1 14 3 () ،x cm, y cm2 28 12   (

xو ( , y3   چند ميكروكولن است؟ q3قرار دارند. اگر برايند نيروهاي الكتريكي وارد بر هر ذره صفر باشد، )3

1(
16

3
  2(

4

3
  3(

4

3
  4(

16

3
  

  يابد؟ برسد، انرژي خازن چند درصد افزايش مي v6به v5به يك باتري كه ولتاژ آن قابل تنظيم است، متصل است. اگر ولتاژ دو سر خازن ازخازني  - 15

1 (20  2 (44  3 (25  4 (56  

3است. 8مقاومت سيمي -16

5
دهيم تا آن را يكنواخـت نـازك كـرده و     مانده سيم را از دستگاهي عبور مي گذاريم. باقي سيم را بريده و كنار مي 

  شود؟ طولش را به طول سيم اوليه برساند. با ثابت ماندن دما، مقاومت سيم جديد چند اهم مي

1 (20  2 (4/2  3 (6/1  4 (30  

  شود؟ قيقه چند ژول انرژي مصرف ميدر هر د Rدر شكل زير، در مقاومت  -17

1 (5/7  

2 (450  

3 (1800  

4 (120 

  



وصل كنيم، با فرض ثابـت مانـدن مقاومـت     V200ثبت شده است. اگر اين لامپ را به اختلاف پتانسيل W100و V220روي يك لامپ عددهاي - 18
  شود؟ مصرفي لامپ چند كيلووات ميلامپ، توان 

1(

4
10

121
  2(

3
10

121
  3(

2
10

121
  4(

10

121
  

  دهند؟ سنج و آمپرسنج آرماني چه اعدادي را نشان مي در مدار زير، ولت -19

1 (50 ،4  

2 (50 ،2  

3 (48 ،4  

4 (48 ،2  

mاي باردار با بار منفي، با سرعتي به بزرگي بق شكل زير، ذرهمطا - 20

s

5
4 10 درون ميدان مغناطيسي يكنواختي به بزرگيG50  و ميدان الكتريكي

Eيكنواخت
ρ

Eدهد. بدون انحراف به حركت خود ادامه مي 
ρ

  نظر كنيد.) كدام است؟ (از نيروي گرانش صرف SIدر  

1(i2000
ρ

  

2(i2000
ρ

 

3(i200
ρ

  

4(i200
ρ

  

دهـيم. اگـر در ايـن محـل      جريان الكتريكي عبور مي ايم و مطابق شكل از آن را ساخته ABCDمتر، مربع  4از سيم رساناي يكنواختي به طول  -21

  نيوتن است؟ چند ميلي ABCDعمود بر صفحه مربع برقرار باشد، بزرگي نيروي مغناطيسي وارد بر كل مربع  G100ميدان مغناطيسي

1 (2/1  

2 (12  

3 (6/1  

4 (16  

cm2حلقه و مساحت سطح هر حلقه آن 300اي داراي  پيچه - 22
هاي ميدان عمود  است و طوري در يك ميدان مغناطيسي قرار گرفته است كه خط 20

باشـد. بـار القـايي     2صورت شكل زير باشد، همچنين مقاومت پيچـه  اند. اگر نمودار تغييرات ميدان برحسب زمان به هاي پيچه بر سطح حلقه

tه زمانيمتوسط پيچه در باز 1 ο تاt ms2   چند كولن است؟ 20

1 (12/0  

2 (24/0  

3 (18/0  

4 (36/0  

  گرم است. جرم اين سنگ چند هكتوگرم است؟ ميلي 200قيراط است و هر قيراط معادل  400جرم يك قطعه سنگ  - 23

1 (8  2 (8/0  3 (80  4 (08/0 

  



mرا با تندي اوليه kg4ه جرماي ب مطابق شكل زير، وزنه - 24

s
كنيم. اگر جرم فنر و نيروهاي  از يك متري بالاي فنري قائم، به سمت فنر پرتاب مي 3

mمتر است؟ چند سانتي باشد، بيشينه تراكم طول فنر J66اتلافي ناچيز باشد و بيشينه انرژي ذخيره شده در فنر
(g )

s


2
10  

1 (24  

2 (12  

3 (10  

4 (20  

متر است. اگر توان ورودي پمپ  12كند كه ارتفاع آن تا سطح آب رودخانه  اي منتقل مي اي را به نقطه ليتر آب رودخانه 200پمپ آبي در هر دقيقه  - 25

gكيلووات باشد، بازده پمپ چند درصد است؟ 6/1 m
( , g )

cm s
آب 3 2

1 10    

1 (25  2 (40  3 (30  4 (20  

gدر شكل زير، اگر چگالي مايع - 26

cm3
 مترجيوه است؟ باشد، فشار گاز محبوس درون لوله چند سانتي 2

m g
(g , P pa , / )

s cm

5
جيوه      2 3

10 10 13 5   ο  

1 (82  

2 (80  

3 (78  

4 (85  

برابر قطر قاعده استوانه ديگر است. اگر به لوله سمت چپ  4آب وجود دارد و قطر قاعده يكي  AAاي مربوط به هم تا سطح در دو لوله استوانه - 27
 رود؟ متر نسبت به حالت اول بالا مي نفت اضافه كنيم، آب در لوله باريك چند سانتي cm17تا ارتفاع

g m g
( / ,g , )

cm s cm
    ــت آب 3 نف 2 3

0 8 10 1  

1 (8/0  

2 (2/11  

3 (8/12  

4 (7/1  

درجـه سلسـيوس    30يابد. اگر دماي ايـن كـره را    درصد افزايش مي 6/0دهيم. حجم آن  درجه سلسيوس افزايش مي 60دماي يك كره فلزي را  - 28
  يابد؟ افزايش دهيم، سطح كره چند درصد افزايش مي

1 (6/0  2 (2/1  3 (3/0  4 (2/0  

را وارد ظرف كنيم و فقط بين آب و يخ تبادل گرما صورت گيـرد،   C40آب g600در ظرفي يك قطعه يخ صفر درجه سلسيوس وجود دارد. اگر - 29
 ماند، جرم اوليه يخ چند گرم بوده است؟ درصد از جرم يخ در ظرف باقي مي 25پس از برقراري تعادل گرمايي، 

F

J J
(c , L )

kgk kg
آب 4200 336000   

1(
400

3
  2( 300  3 (400  4 (1200  

/در فشار ثابت -30 pa 5
2 5  ليتر كاهش پيدا كند؟ 8مول گاز آرماني را چند درجه فارنهايت كاهش دهيم تا حجم آن  2، دماي 10

J
(R )

mol k



8  

1 (125  2 (75  3 (275  4 (225  


